
wiosna  25%
  lato     60%
jesień   10%
 zima     5%

Klasa ......        Uczeń:..................................................................

60% pewnej 20-osobowej klasy to dziewczęta. Ilu jest chłopców w tej klasie?

Zapytano 400 osób o ich ulubioną porę roku, przy czym 60% pytanych to mężczyźni. Wyniki przedstawia widoczna 
niżej tabela.

Oblicz 4% z 200.

Oblicz 0,4% z 6,8.

a)  Ile osób z wszystkich pytanych lubi lato?

b)  Jeśli Wiosnę zaznaczyło 52 kobiety, to jaki procent mężczyzn też lubi tą porę roku?

Ile zapłacimy za tablet Archon 9s, który przed promocją kosztował 1850 zł?

truskawki

syrop glukozowy

E440 - pektyna

E412 - guma guar

E202 - sorbinian potasu

E952 - cyklaminian sodu

E954 - sacharynian sodu

E950 - acesulfam K

E951 - aspartam

35%

20%

30%

Skład taniego dżemu                     Skład drogiej konfitury

5%

5%

1%

1%

2%

1%

truskawki

cukier

E440 - pektyna

10%

5%

85%

Cena: 2,80 zł

Cena: 11,20 zł

a) Ile potrzeba gramów truskawek na półkilogramową konfiturę? ...............

b)  Ile razy tańszy jest dżem od konfitury? ...................

Świąteczna PROMOCJA!



48% 

28% 

2% 

37% 

25% 
28% 

23% 

30% 

2% 1%

seriale          sport            filmy        rozrywka         inne

Wyniki ankiety Twoje ulubione programy telewizyjne

kobiety

mężczyźni

Ankieta przeprowadzona 17.10.2014 r. na grupie 300 kobiet i 200 mężczyzn.

W pewnej klasie jest 8 chłopców i 12 dziewcząt. Jakim procentem klasy są dziewczęta?

dom

garaż

basen

Jaki procent działki zajmuje basen?

Drzewostan Leśnictwa Dąbrowa

Gatunek drzewa  Powierzchnia [ha]
dęby  

sosny
świerki

modrzewie
buki

klony
graby

39
62
35
20
30
16
48  

a)  Jaki procent lasu zajmują buki?

b)  Jakim procentem lasu są drzewa liściaste?

Jaki procent z WSZYSTKICH pytanych lubi
    seriale?

Ta obrączka wykonana jest z 15-karatowego złota. Jaki procent tej obrączki to złoto?



Wszystkie laptopy o 8% taniej!

wiosna  23%
  lato     62%
jesień   10%
 zima     5%

Klasa  Uczeń:..................................................................

40% pewnej 20-osobowej klasy to chłopcy. Ile jest dziewcząt w tej klasie?

Zapytano 200 osób o ich ulubioną porę roku, przy czym 60% pytanych to kobiety. Wyniki przedstawia widoczna 
niżej tabela.

Oblicz 5% z 300.

Oblicz 0,2% z 4,8.

a)  Ile osób z wszystkich pytanych lubi zimę?

b)  Jeśli Jesień zaznaczyło 10 mężczyzn, to jaki procent kobiet też lubi tą porę roku?

Ile zapłacimy za laptop LV7x, który przed promocją kosztował 2450 zł?

truskawki

syrop glukozowy

E440 - pektyna

E412 - guma guar

E202 - sorbinian potasu

E952 - cyklaminian sodu

E954 - sacharynian sodu

E950 - acesulfam K

E951 - aspartam

35%

20%

30%

Skład taniego dżemu                     Skład drogiej konfitury

5%

5%

1%

1%

2%

1%

truskawki

cukier

E440 - pektyna

10%

5%

85%

Cena: 2,80 zł

Cena: 11,20 zł

a)  Ile potrzeba gramów truskawek na półkilogramowy dżem? ...............

b)  Ile razy droższa jest konfitura od dżemu? ...................



48% 

4% 
2% 

37% 

25% 
28% 

23% 

30% 

2% 1%

seriale          sport            filmy        rozrywka         inne

Wyniki ankiety Twoje ulubione programy telewizyjne

kobiety

mężczyźni

Ankieta przeprowadzona 17.10.2014 r. na grupie 150 kobiet i 250 mężczyzn.

a) Ile z pytanych kobiet lubi programy sportowe?

W pewnej klasie jest 12 chłopców i 8 dziewcząt. Jakim procentem klasy są dziewczęta?

dom

garaż

basen

Jaki procent działki zajmuje basen?

Drzewostan Leśnictwa Dąbrowa

Gatunek drzewa  Powierzchnia [ha]
graby  

świerki
sosny
klony
buki

modrzewie
jodły

12
59
28
36
12
58
35  

a)  Jaki procent lasu zajmują klony?

b)  Jakim procentem lasu są drzewa iglaste?

b) Jaki procent z WSZYSTKICH pytanych lubi
    seriale?

Ta obrączka wykonana jest z 21-karatowego złota. Jaki procent tej obrączki to złoto?


